
Actividades

VI Expresiones algebraicas

Efectúa las siguientes operaciones y simplifica:
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Factoriza y simplifica:

a) –––––
x 2 � 2x

––
x � y

––––
y � y 2

–––– �
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y 2
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Expresa en forma de factores:

a) 2x 4 � 2x 2y 2 �

b) 3x 3 � 6x 2y � 3xy2 �

c) 4x 2y 2 � 16xy 3 � 16y 4 �

Expresa algebraicamente el número 10 utilizando solamente:

a) Tres nueves. 

b) Cuatro nueves. 

c) Cinco nueves. 

Expresa algebraicamente la cantidad de comida necesaria para dar de comer un día a un ejemplar de
cada uno de los animales mencionados, sabiendo que un tigre come x kg al día; 15 tigres comen tanto
como 150 gacelas; 10 000 conejos, tanto como 50 gacelas, y 16 tigres, lo mismo que 10 elefantes.
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Efectúa las siguientes operaciones y simplifica:
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Factoriza y simplifica:

a) –––––
x 2 � 2x

––
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Expresa en forma de factores:

a) 2x 4 � 2x 2y 2 � 2x
2 � (x

2� y
2
) � 2x

2 � (x � y) � (x � y)

b) 3x 3 � 6x 2y � 3xy2 � 3x � (x
2 � 2xy � y

2
) � 3x � (x � y)

2

c) 4x 2y 2 � 16xy 3 � 16y 4 � 4y
2 � (x

2 � 4xy � 4y
2
) � 4y

2 � (x � 2y)
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Expresa algebraicamente el número 10 utilizando solamente:

a) Tres nueves. �
9

9
� � 9 � 10

b) Cuatro nueves. �
9 � 9

9

� 9
�� 10

c) Cinco nueves. �
9

9

9

9
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Expresa algebraicamente la cantidad de comida necesaria para dar de comer un día a un ejemplar de
cada uno de los animales mencionados, sabiendo que un tigre come x kg al día; 15 tigres comen tanto
como 150 gacelas; 10 000 conejos, tanto como 50 gacelas, y 16 tigres, lo mismo que 10 elefantes.
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0
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x
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Para dar de comer un día a un ejemplar de cada uno de estos animales se necesitan: 
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14x � 14y � 18 � 6x � 7y � 35 � 21x � 42
�����
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Solución de las actividades

12

M
a

t
e

m
á

t
i

c
a

s

�13x � 7y � 11

294

0S2MTCR-AA (NL2007).qxd  4/7/07  10:54  Página 12




